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一、如圖一所示電路，假設 C1、C2都是理想元件，用於耦合信號並阻隔直流

成分，vs為峰值 10 mV 之弦波信號，請利用二極體之小信號模型計算
圖中的 vo 為何值？（10 分）當 I 為何值時，vo 之峰值恰為 vs 峰值之一

半？（10 分）（註：計算至小數點後 2 位以下四捨五入）

圖一

二、如圖二所示 BJT 電路，若 VEB = 0.7 V， = 99，請計算下列各項參數：

 IE，（5 分） re，（5 分），（5 分） vo / vs。（5 分）（註：計算至
小數點後 2 位以下四捨五入）
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三、如圖三所示之回授放大電路，請計算下列各項參數：回授因子

（feedback factor），（5 分）開路增益（open-loop gain）AI，（10 分）

閉路增益（closed-loop gain）AIf。（5 分）（註：計算至小數點後 2 位以

下四捨五入）

圖三

四、如圖四所示電路，輸出電壓 vo 會在+VO 及 VO 之間轉態，圖中

VO = VD + VZ，VD代表稽納二極體順向導通時之跨壓，VZ代表稽納二極

體崩潰時之跨壓。請繪出輸出電壓 vo與 vc之時序關係圖。（5 分）請

推導出輸出電壓 vo 之週期 T 的表示式，其中需包括圖四電路中各項參

數。（10 分）當 R1 = R2，R = 1.2 k，C = 2.2 F，ln3  1.1，則此電路

之輸出信號 vo之頻率 f 為何值？（5 分）（註：計算至小數點後 2 位以下

四捨五入）

圖四
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五、如圖五所示電路，其中的 NMOS 電晶體的參數包括：W/L = 1.5，

Vt0
= 0.4 V，nCox = 500 A/V2，若輸入 vI信號，請計算 vO 信號之 tPHL為

何值？（20 分）（註：計算至小數點後 2 位以下四捨五入）

圖五
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